XXVI Городская олимпиада школьников по физике


8 класс
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1)
Для путешествия по реке исследователи соорудили из деревянного бруса 
[image: image48.bmp] лодку, выдолбив в нём параллелепипед. Толщина стенок и дна одинакова и равна 
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. Размеры показаны на рисунке. Плотность древесины 
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. Когда лодку спустили на воду, в ней обнаружилась на месте выпавшего сучка течь. До какого уровня 
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 должна подняться вода в лодке, чтобы лодка утонула? Плотность воды 
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2)
Крош, Нюша и Ёжик расположились на прямой     дороге, как показано на рисунке. Крош и Ёжик побежали     одновременно навстречу друг другу со скоростями 
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 соответственно.
1) Через какое время встретятся Крош и Ёжик? Ответ укажите в 
[image: image9.wmf]секундах

, округлив до целого числа.

2) Какой путь пройдёт Крош к моменту их встречи? Ответ укажите в 
[image: image10.wmf]метрах

, округлив до целого числа.
3) С какой скоростью должна бежать Нюша, чтобы все смешарики встретились в одной точке одновременно? Бегуны свои скорости не меняют. Ответ укажите в 
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, округлив до целого числа.
3)
Чтобы охладить воду в холодильнике от 
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 потребовалась 
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. Сколько времени потребуется, чтобы затем превратить эту воду в лёд в том же холодильнике? Удельная теплоёмкость воды 
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, удельная теплота плавления льда 
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. Ответ дать в минутах.
4)
В Арктике в центре небольшой плоской льдины стоит белый медведь массой 
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. Какой минимальной массы должна быть льдина, чтобы медведь не замочил свои лапы? Плотность льда [image: image19.png]=900~




, плотность воды [image: image21.png]


, 
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5)
Найти сопротивление участка цепи между точками А и В, если 
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г. Петропавловск – Камчатский
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